

# Vállalatgazdaságtan

## mesterképzési szak

**Szakvezető Intézet:** Gazdálkodástani Intézet

**Szakfelelős:** Szűcsné Dr. Markovics Klára, egyetemi docens

**Szakreferens:** Takácsné Papp Adrienn, egyetemi tanársegéd

### A képzés célja:

Alkalmazott gazdaságtani és üzleti ismeretekkel rendelkező közgazdászok képzése, akik a vállalatok operatív szintű működtetésére, tevékenységének elemzésére, komplex fejlesztési feladatok megoldására, közép- és felsővezetői feladatok ellátására, pénzügyi folyamatok irányítására, valamint a marketing és kereskedelmi tevékenység menedzselésére válnak képessé.

### Végzettjeink képesek:

- a hazai és nemzetközi gazdaság területén elsősorban a közép- és nagyvállalatok operatív szintű működtetésére, tevékenységének átfogó elemzésére;
- komplex fejlesztési feladatok megoldására, valamint - az ágazati sajátosságok figyelembevételével - a kapcsolódó pénzügyi folyamatok irányítására, elemzésére, a marketing és kereskedelmi tevékenység menedzselésére;
- a hazai és a nemzetközi gazdasági élet különböző területein közép- és felsővezetői feladatok ellátására;
- tanulmányaik doktori képzésben történő folytatására.

### A képzésre belépés kritériuma:

- A gazdálkodási és menedzsment, valamint a pénzügy és számvitel alapképzési szakról érkezők számára nincs további belépési feltétel, a tanulmányi felvételi eredményeik alapján kerülnek besorolásra (teljes kreditérték beszámításával vehetők figyelembe).
- Minden más képzési területről érkezőknek csak 30 tantárgyi kreditpontot kell előzetesen teljesíteniük, dokumentálniuk az alábbi területekről és struktúrában: módszertani ismeretek (8 kredit), elméleti-gazdaságtani ismeretek (10 kredit), üzleti ismeretek (12 kredit).

A szak gazdája a Gazdálkodástani Intézet. A működési sajátosságokból adódóan a Szak gondozásában intézményi és kari közreműködők is megjelennek. A felvételi eljárás, a tanulmányok elindításának és zárásának adminisztrációja kari szinten közösen, a Dékáni Hivatalban történik.

<b>Feladat</b>	<b>Felelős</b>	<b>Felelősség</b>
Szakvezető	Szűcsné Dr. Markovics Klára, egyetemi docens	a szak koordinálása, működtetése és fejlesztése, a szak érdekeinek képviselése a döntéshozatalban
Szakreferens	Takácsné Papp Adrienn, egyetemi tanársegéd	közreműködés a szakkal kapcsolatos adminisztratív feladatokban, dokumentáció karbantartása, a hallgatók és oktatók tájékoztatása, kapcsolattartás a hallgatókkal, oktatókkal, és az intézményi szervezetekkel
Oktatási adminisztráció	Dr. Hornyákné Tóth Eleonóra	kapcsolattartás az oktatókkal, a szakvezetővel, a Dékáni Hivatallal, nyilvántartások vezetése